

Лицейская Информационная Газета

430-летие городу Йошкар-ола

Столице Марий Эл исполнилось 430 лет. За это время многое изменилось в судьбе нашего города. Долгий путь он прошел от провинциального Царевкокшайска до столицы Республики Марий Эл, но во все времена здесь жили трудолюбивые, талантливые люди, которым была присуща любовь к своей малой родине.



Реконструкция Йошкар-Олы успешно продолжается: многое из того, что пять лет назад было лишь в проектах и макетах, сегодня стало частью городского облика. Горожане и гости столицы республики единодушно отмечают, как похорошела она за последнее время: появились уникальные архитектурные ансамбли, спортивные сооружения. Наша набережная оделась в гранитные берега и стала одной из визитных карточек города: строится автомобильный мост, новый театр кукол, появились новые пешеходные мосты, соборы, скульптуры и памятники, бульвары и скверы.



РЕДАКЦИЯ

Главный редактор:

Бунтикова Елизавета

Журналисты: Игнашкина

Дарья, Воронцова Влада

Фотограф: Сайфудинова
Елена

День учителя 2014г.

С 3 по 4 октября мы поздравляли наших учителей с их профессиональным праздником – С днём учителя! Учителя всегда стараются научить нас тому, что пригодится в жизни. Мы их очень любим, просто за то что они принимают нас с любовью!

Так мы поздравляли Ольгу Ивановну!



Старшеклассники прощаются со школой

18 июня в 9 классах прошел выпускной. Выпускникам вручили аттестаты, их поздравили учителя, родители, администрация и директор лицея. Многие из них вернутся в сентябре и продолжат учебу в качестве десятиклассников. Те кто решил связать свою дальнейшую учебу со средними специальными учебными заведениями навсегда попрощались с родной школой.

Помимо 9-ых классов, школу закончили и 11 классы. Экзамены в основном все сдали успешно! Теперь многие из тех кто закончил школу поступили в лучшие вузы страны!



Интересное и увлекательное ...

Клуб «Полюмист» посетил выставку известного скульптора Зураба Церетели! Мы многое узнали об этом потрясающем человеке и о его работах. Зураб Церетели родился 4 января 1934 года в Тбилиси, в грузинской семье. Его отец, Константин Георгиевич, известен в Грузии как инженер-строитель, происходит из старинного грузинского княжеского рода Церетели. Мать, Тамара Семёновна Нижарадзе, также представительница княжеского рода.

